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Probléme 1 :
Soient a, b, ¢ des réels positifs.

1. Montrer que
A2+ +c>V2-bla+c)

2. Etudier le cas d’égalité.

Problem 1 :
Let a, b, ¢ be positive real numbers.

1. Show that

a* + 0+ 2> V2 bla+c)

2. Study the case of equality.
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Probléme 2 :
On considere l'opération de divi-
sion suivante : 15 =7

o Quelle est sa 2025° décimale ?

Problem 2 :
Consider the following division
operation : 15 + 7

o What is its 2025 decimal ?
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Probléme 3 :

Soit ABC'D un quadrilatere tel que
AB = BC.

E un point de la droite (AB) tel
que DB = BE et les droites (AD)
et (DFE) soient perpendiculaires.

Problem 3 :

Let ABCD a quadrilateral such
that AB = BC.

E a point on the line (AB) such
that DB = BE and the lines (AD)
and (DE) are perpendicular.
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Yahya et Hiba jouent a un jeu avec
26 cartes, posées sur une table, en
respectant la régle suivante :

o A tour de role, chaque joueur
tire 1;2 ou 3 cartes au plus.

o Le joueur qui tire la derniere
carte est gagnant.

Déterminer le joueur qui dispose
d’une stratégie gagnante.

Yahya and Hiba play a game with
26 cards, placed on a table, respec-
ting the following rule :

e In turn, each player draws 1; 2 or
3 cards at most.

e The player who draws the last
card is the winner.

Determine the player who has a
winning strategy.

o Montrer que les points o Show that points A, D, C and
fij D,C et FE sont cocy- E are cocyclic. Q) st 6 13] €3 yplute Lo ij d}g)
cliques. C - /
E (Four points are said to be cocyclic (e s
(Quatre points sont dits cocy- | if they belong to the same circle.)
cliques ¢’ils appartiennent a un
méme cercle.)
Probléme 4 : Problem 4 : 4 2Ll
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